

На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју ("Службени гласник РС 10/13, 142/14 и 103/15 члан 5. став 2.) Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Петровац на Млави за 2020. годину, број 320-29/20-03 од 26.03.2020. године, комисија за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ИНВЕСТИЦИЈЕ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ И РАЗВОЈ РУРАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ У 2020.ГОДИНИ

I. Позивају се регистровани пољопривредни произвођачи, и правна лица која се баве пољопривредном производњом са територије општине Петровац на Млави да поднесу захтев за доделу подстицајних средстава у инвестиције за унапређење и развој руралне инфраструктуре за 2020. годину.

II. Износ средстава у инвестицији (шифра мере 301) за унапређење и развој руралне инфраструктуре за 2020. годину износи 3.500.000,00 динара а од тога:

- (Шифра инвестиције 301.5) 500.000,00 динара за инвестиције у рекреативну инфраструктуру за јавну употребу, туристичке инфо центре и туристичку инфраструктуру мањег обима.

III. Право на коришћење подстицајних средстава могу остварити:

- корисници који имају регистровано и у активном статусу пољопривредно газдинство;
- сва правна и физичка лица која се баве пољопривредном производњом и имају регистровану пољопривреду производњу на територији наше општине, односно да у склопу свог пољопривредног газдинства се баве и туристичком делатношћу.

IV. Право на коришћење средстава из поглавља II може остварити:

- пољопривредно газдинство (физичка и правна лица) уписано у Регистар пољопривредних газдинстава са активним статусом, и ако су пребивалиште и пољопривредна производња подносиоца захтева на територији општине Петровац на Млави.

- Максималан износ средстава по једном кориснику износи 500.000,00 динара.

V. Општи критеријуми:

Уз попуњен захтев се доставља:

-Фотокопију извода из регистра о активном статусу регистрованог пољопривредног газдинства.

Комисија одобрава средства по редоследу пријема потпуних захтева до утрошка планираних средстава.

По одобравању средстава од стране комисије корисник је дужан да комисији за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја достави следеће доказе:

-копију рачуна о извршеним радовима

-доказ о уплати средстава за изведене радове.

VI. Захтев са пратећом документацијом предаје се у канцеларија бр. 25, зграда Општинске управе општине Петровац на Млави, на адреси Српских владара 165., 12 300 Петровац на Млави.

VII. Период за подношење захтева за доделу подстицајних средстава за инвестиције, унапређење и развој руралне инфраструктуре и услуга за 2020. годину траје осам дана од дана објављивања јавног позива на сајту општине Петровац на Млави и огласној табли Општинске управе општине Петровац на Млави. По истеку рока комисија ће донети одлуку о додели средстава у складу са критеријумима који су наведени у јавном позиву и програму.

Председник комисије

за спровођење мера пољопривредне политике и

политике руралног развоја

Јасмина Милосављевић



Jasmina Milosavljevic

ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ
Комисији за спровођење мера пољопривредне
политике и политике руралног развоја
општине Петровац на Млави

Предмет: ЗАХТЕВ за пријаву на јавни позив за доделу подстицајних средстава у инвестиције за унапређење и развој руралне инфраструктуре у 2020.години

ПРИЈАВЉУЈЕМ СЕ на јавни позив за доделу подстицајних средстава у инвестиције за унапређење и развој руралне инфраструктуре у 2020. години објављен на огласној табли и сајту општине као и у јавним медијима и о себи дајем следеће податке:

Име и презиме: -----

Место: ----- Датум: -----

Матични број: ----- ПИБ: ----- заступник: -----

Телефон (фиксни , мобилни):-----

Уз захтев прилажем следећа документа:

- Фотокопију личне карте носиоца пољопривредног газдинства
- Фотокопију рачуна отвореног код неке пословне банке
- Предрачун о планираним радовима.
- Фотокопију извода из регистра о активном статусу регистрованог пољопривредног газдинства.
- изјаву носиоца регистрованог пољопривредног газдинства, односно овлашћеног лица пољопривредног предузећа да не користи подстицаје по неком другом основу (субвенције, подстицаји, донације) односно да иста инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја од стране министарства пољопривреде. Осим напред наведених података изјављујем да ћу по одлуци комисије доставити сва друга потребна документа.

С поштовањем,

Прилог: фотокопије докумената

Подносилац пријаве:

ИЗЈАВА

Овом изјавом потврђујем под пуном законском, моралном, материјалном, кривичном и сваком другом одговорношћу да подносилац овог захтева:

-није започео реализацију инвестиције која је предмет захтева за одобравање подстицаја од стране министарства пољопривреде.

-нема евидентираних доспелих неизмирених дуговања према фонду за развој пољопривреде општине Петровац на Млави.

- за инвестицију за коју подноси захтев не користи подстицаје по неком другом основу (субвенције, подстицаји, донације) односно да иста инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја од стране министарства пољопривреде осим подстицаја у складу са посебним прописом којим се уређује кредитна подршка регистрованим пољопривредним газдинствима.

-добављач и подносилац захтева не представљају повезана лица при чему се повезаним лицима сматрају: носилац и чланови породичног пољопривредног газдинства, супружници, ванбрачни партнери, крвни сродници у правој линији, сродници у побочној линији закључно са трећим степеном сродства, сродници по тазбини до другог степена сродства, усвојилац и усвојеник лица између којих је извршен пренос управљачких права, и лица која су повезана у смислу закона којим се уређује порез на добит правних лица.

Под пуном законском, моралном, материјалном кривичном и сваком другом одговорношћу ИЗЈАВЉУЈЕМ да сам пре попуњавања захтева и изјаве пажљиво прочитао и разумео јавни позив, захтев и изјаву, као и да су сви наведени подаци тачни.

У.....

Датум _____ 2020. године

Име и презиме подносиоца
(попунити читко штампаним словима)

Својеручни потпис подносиоца